

Koncert vánoční zvonohry

Rok 2019 byl patnáctým v pořadí, kdy do naší městské části zavítala Pražská mobilní zvonohra. Vánoční setkání občanů u zvonohry proběhlo v úterý 17. prosince 2019 na Kateřinském náměstí. Zvonař Petr Rudolf Manoušek krátce přiblížil historii vzniku mobilní zvonohry, která se skládá z 57 zvonů symbolizujících soudržnost jednotlivých městských částí. Ty byly vyzvány k finanční spoluúčasti symbolickou částkou 2 Kč za obyvatele.

Zvon naší městské části s tónem H4 má číslo 42. Největší zvon je městské části Praha 4 a váží 860 kg a na nejmenší 5 kg přispěla městská část Praha-Nedvězí. Kromě poslechu skladeb nejen v duchu vánočním v podání carillonera Radka Rejška si přítomní mohli pochutnat na občerstvení, které připravil místní sbor dobrovolných hasičů.

Pavla Pitrmanová, tajemnice úřadu



Sběr nebezpečných odpadů – 25. února

V úterý 25. února proběhne na území městské části mobilní sběr nebezpečných odpadů. V jeho rámci mohou občané prostřednictvím obsluhy vozidla bezplatně odevzdat k odstranění následující druhy nebezpečných odpadů: rozpouštědla, kyseliny, zásady, fotochemikálie, pesticidy (přípravky na hubení hmyzu, hlodavců, plevelu, odstraňování plísní), zářivky a jiný odpad s obsahem rtuti, olej a tuk, barvy, tiskařské barvy, lepidla, pryskyřice, detergenty obsahující nebezpečné látky (čisticí prostředky), léčiva, baterie

a akumulátory, jedlý olej a tuk (v uzavřených PET lahvích). Kapalné nebezpečné odpady musí být předány v pevně uzavřených nádobách.

Svozové vozidlo bude přistaveno v době od 18.40 do 19.00 hodin v Újezdě na ulici Formanská u č. p. 3 (náměstí u restaurace) a v době od 19.10 do 19.30 hodin v Kateřinkách na křižovatce ulic Vodnická a Na Křtině.

Pavla Pitrmanová, tajemnice úřadu

ZMĚNA V SYSTÉMU NAKLÁDÁNÍ S KOMUNÁLNÍM ODPADEM

- změna výše poplatku za komunální odpad
- nová služba nádobového svozu BIOodpadu

Dne 17. října 2019 byla Zastupitelstvem hlavního města Prahy schválena změna vyhlášky, kterou se stanoví poplatek za komunální odpad. Tento poplatek se s účinností od 1. 1. 2020 zvyšuje o 30 % z důvodu dorovnání nákladů města na systém odpadového hospodářství.

Nově se součástí poplatku za komunální odpad stává poplatek za svoz biologicky rozložitelného komunálního odpadu. Výše poplatku za každý i započatý měsíc se nově stanoví podle počtu, objemu a frekvence obsluhy objednaných sběrných nádob na směsný komunální odpad a na biologicky rozložitelný komunální odpad. Důsledným tříděním odpadu do barevných popelnic, včetně využití nové služby svozu bioodpadu za výhodných podmínek, nebude potřeba mít tolik černých a velikých popelnic na komunální odpad a svážet je tak často. Každý tedy může výrazně ušetřit své finance a zároveň pomoci životnímu prostředí v Praze.

Čerpáno z <http://odpady.praha.eu>
a <http://bioodpad.praha.eu>

Pozvánka na masopustní průvod

V sobotu 29. února se uskuteční tradiční masopustní průvod. V letošním roce ho povede bláznivý Aleš se svou kozou. Průvod vychází v 10.00 hodin z ulice Studánková směrem do Újezdu na náměstí, kam ve velmi dobré náladě, posílení dobrým jídlem a pitím, dorazíme kolem 15. hodiny. Na naplánované trase průvodu budou mít někteří místní obyvatelé pro účastníky připraveno malé občerstvení na posílněnou. Součástí průvodu bude i hudební doprovod, který pojedje na valníku taženým historickým traktorem.



Zapojte se i vy do reje masek – přijďte v kostýmu nebo masce a nezapomeňte si s sebou vzít dobrou náladu. Všichni jste srdečně zváni!

Václav Drahorád, starosta



- služba pro občany
i návštěvníky obce

- upozornění na nové
aktuální zprávy

- přehled o akcích,
možnost nahlásit závadu
a mnoho dalšího

stahujte zde:

